

5注985万+7注616万 奖池滚存39.12亿

# 体彩大乐透狂送12注头奖

本报讯 记者金海燕报道 7月26日,体彩大乐透第17086期全国狂开12注头奖。其中,5注为985万元(含369万元追加奖金)追加投注头奖,分落河南(4注)、江苏;7注为616万元基本投注头奖,花落广东(3注)、浙江(2注)、新疆和河北。开奖结束后,奖池滚存至39.12亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码12、15、18、22、31,后区开出号码01、08。前区奖号向中大号靠拢,最小号码开出12,1号段上还未开出了15、18;2号段上开出22;最大号码开出31,该号为隔期开出号码。

截至目前,后区的04已有22期没有露面,是前区和后区唯一超过20期未现身的号码。

数据显示,河南中出的4注985万元头奖全部出自洛阳,分落两家网点,共有2张中奖彩票,单票分别擒奖1971万元。

江苏中出的985万元头奖出自泰州,中奖彩票为一张4注12元投入的单式追加票。

广东中出的3注616万元头奖全部出自清远同一网点,中奖彩票有3张,分别为:前区3胆4

拖+后区1胆4拖的胆拖票,投入48元,单票擒奖647万元;前区3胆4拖+后区1胆3拖的胆拖票,投入36元,单票擒奖637万元;7+2的复式票,投入42元,单票擒奖619万元。

浙江中出的2注616万元头奖分落嘉兴和丽水,前者出自一张5注10元投入的单式票;后者出自一张10+2复式票,投入504

元,单票擒奖625万元。

新疆中出的616万元头奖出自乌鲁木齐,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

河北中出的616万元头奖出自沧州,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,单票擒奖641万元。

奖池方面,39.12亿元滚存至7月29日(周六)开奖的第17087期。

着力打通购彩最后一公里

## 体彩跨界合作 方便彩民购彩

■记者于彤报道

进驻农村淘宝网点、在人员密集地开设小型投注站、推出视频购彩……为了打通彩民购彩的“最后一公里”,各地体彩纷纷跨界合作,在大力建设旗舰店、专营店的基础上,推出形式多样的兼营店模式,为乡镇彩民、流动性较强的彩民购彩带来方便。

### ● 村淘售彩,服务新农村

多年以来,各地体彩一直把县域市场的发展作为工作的一个重点,但是由于乡镇居民的人口密度不高,体彩专营店的销售额得不到保证,体彩店很难在村子里开起来。

近年来,农村淘宝店兴起。村淘更像一个综合营业部,给附近的村民带来方便。体彩入驻村淘,给村淘增加了一个商品,也让村民购彩变得更加便捷,同时增加了村淘业主的收入。据了解,阿里巴巴集团计划在三至五年内建立1000个县级服务中心和10万个村级服务站,这为体彩开发县域市场提供了便利。

7月20日,阿里彩票事业部世纪星彩负责人一行5人,在湖

北恩施体彩分中心村淘项目组的陪同下,对咸丰县部分村淘店进行了实地走访调研。在坪坝营镇,大家对该镇下属三个村开设的体彩销售网点进行了实地走访,与业主深入交谈,分别从业务技能、彩民培养、网点形象等方面提建议、想点子。通过走访调研,大家对咸丰县的村淘运营模式表示一致认可。调研组表示,将认真总结湖北的咸丰模式,总结成功经验,在全国其它省市进行分享。

今年2月,江苏镇江句容的“农村淘宝村级服务站”新增了体彩销售项目,首批16家“村淘体彩”网点同时开业。开业前,镇江体彩为16家网点的销售人员

举行了培训会。

今年4月,内蒙古赤峰体彩与村淘合作,首批15台体彩终端机在宁城县乐村淘店正式上线销售。

村淘网点多了,彩民中奖的消息也多了起来。去年12月,湖北省荆州市公安县塘咀村村淘24108体彩网点传来喜讯,一彩民刮中“长征”系列票头奖5万元;今年5月,山东省聊城市阳谷县郭屯镇前梨园村村淘28059体彩网点彩民中得大乐透第17049期二等奖1注,奖金近12万元。

大量村淘网点开售体育彩票,为村民购彩带来方便,给村民的娱乐生活增添了一个选项。

### ● 1平方米店,方便流动人群

近期,安徽淮北体彩打造了一批1平方米体彩店,以便利性为核心,力争覆盖更多的商超、社区,为广大彩民提供购彩服务。

位于久兴批发市场服务台的12137体彩网点面积1平方米左右,给喜欢逛批发市场的市民增添了一种消遣娱乐的新选择,不仅增加了一个体彩的销售渠道,也增添了一个体彩公益宣传的窗

口。由于批发市场的人员流动性较强,所以10分钟开一次奖的11选5玩法和顶呱刮即开票最受欢迎。

位于南黎路的加油站开辟了1平方米的体彩专区,销售电脑型体育彩票和即开型体育彩票,给过往司机带来购彩的便利。

12068网点位于梅苑路帝景翰园小区,别看店面只有1平方

米,但是在业主的经营下,竞彩销售良好,销售者月收入超过5000元。该店还免费为环卫工人、出租车司机等提供饮水等服务,受到周边居民的欢迎。

依托批发市场、加油站、社区等开设的小型体彩销售网点,麻雀虽小,五脏俱全,承载了更多服务功能,给流动性较大的人群提供了购彩便利。

### ● 坐在家,也可以刮彩票

如果说去村淘网点或位于批发市场、加油站等场所的体彩店购彩仍然觉得不方便的话,还可以让快递小哥把彩票送上门,或者通过手机视频的方式买顶呱刮。

7月初,“丰彩”系列即开票上市。目前,在广东深圳、江苏南京、湖南长沙、江西南昌四个城市,顺丰速送可以为广大客户送彩上门。未来,“丰彩”主题票将逐步扩大销售区域,覆盖全国范围。

“丰彩”即开票的发行销售是体育彩票开拓新渠道、开展品牌

合作的探索和尝试。针对“丰彩”即开票,国家体彩中心与顺丰彩(深圳)科技发展有限责任公司签订了合作框架协议,支持顺丰彩公司利用顺丰体系的渠道资源和物流配送系统代销“丰彩”即开票。依据此合作协议,顺丰彩公司与相关省市区体彩中心签订了即开票代销协议,为“丰彩”即开票合法规范销售奠定了基础。上市首日,深圳一用户便刮中1元面值“丰彩”头奖1万元。

同样是在7月,青海、辽宁、

湖北等地相继推出视频购彩方式,让人们坐在家也能刮彩票。用户下载登录“即开彩”APP后,在指定意向出票端口购买彩票,由专职主播为用户现场刮奖,整个过程全程直播,彩票刮奖票面、出票口均有直播镜头,确保信息真实、公开透明。用户购彩的数据以及彩票刮开后的实际票面都可以在“即开彩”APP个人历史数据里查询和浏览。

坐在家刮彩票,彻底打通了彩民购彩的“最后一公里”。

### ● 省市专递

制定灾后救援方案

### 湖南体彩帮助受灾网点恢复营业

近日,湖南省受持续强降雨影响,多地出现了洪涝灾害,部分体彩投注站损失严重。灾情发生后,省市体彩中心领导第一时间赶到受灾现场了解灾情,安抚受灾业主,并制定网点灾后重建救援工作方案,帮助业主开展灾后重建工作,另外,还及时启动受灾网点的保险理赔程序,帮助业主挽回损失。近期,受灾网点均已恢复营业,26家受灾网点陆续收到保险理赔款。

位于宁乡市东边南路的02088体彩投注站受损严重。据

业主陈利明介绍,7月1日下午,洪水来得太快,完全没有时间转移体彩终端机、电脑、空调等设备,洪水淹了两米多深,退水后店内满是淤泥、一片狼藉。次日,省体彩中心主任曹品质、长沙市体彩分中心主任唐宇飏赶来了解受灾情况,表示将帮助他度过难关、尽快恢复营业。随后,宁乡市体彩专管员为他送来体彩终端机并和电信部门联系,帮他解决网络问题。通过多方努力,该网点在7月10日下午4点多恢复营业。

(湘彩)

加强与彩民互动

### 江苏体彩微信开启留言功能

为了加强与彩民之间的沟通交流,江苏体彩官方微信公众账号开启了留言功能。此外,还在“服务之窗”栏目优化了大乐透计算器。

在江苏体彩微信公众号文章的末尾,可以看到阅读数和点赞下方的“写留言”,用户可以撰写观点并进行留言。此外,江苏

体彩官方微信还在“服务之窗”栏目下优化了“大乐透计算器”,用户打开该功能页面后能够看到最新一期的大乐透开奖号码,点击“查询期数”还能查询往期开奖情况。同时,用户还可以根据投注类型、投注号码以及是否进行追加投注等,计算出投注金额。

(苏彩)

### ● 图片新闻

### 浙江体彩举办公益巡展

7月20日,为期两天的“健康体育 公益体彩”20周年巡回展在金华艾青文化公园结束。展板内容包含体育发展、体彩票面发展、历年大奖、体彩销量和公益金、竞技体育等18部分共

计45块。

目前,已经结束了五轮巡展,包括兰溪、永康、东阳、磐安、浦江五个县市。通过巡回展,市民对体育彩票更加理解和支持。

(金燕)

